
Sandager Golfklub 
Orebovej 37 
4293 Dianalund 
 
 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 
 
Dato og mødetidspunkt 5. maj 2011 kl. 18.30 
Sted Orebovej 37, Dianalund 
Deltagere Carsten Lund 

Helle Lund 
Arne Meldgaard 
Britta Møller 
Preben Jensen  
 

Næste møde Onsdag d. 1. juni kl. 18:30 - udvalgsmøde 
Agenda 1. Kort nyt 

2. Træning 
3. Økonomi 
4. Arrangementspriser 
5. Rabatordninger 
6. Evt.. 

 
ad 1. PC kommer til klubben i denne uge, så den er klar inden åbningsturneringen 

Børneattester modtaget og godkendt 
 

ad 2. Cille har fået job hos Brian Amossen, der er tilknyttet Trelleborg. 
Forretningsudvalg og kasserer har holdt møde med Brian, der er meget sympatisk og positiv omkring 
samarbejdsmuligheder. 
Der udarbejdes en løsningsmodel, hvor Cille kan være på Sandager (ca.) 8 timer om ugen i nogle faste 
perioder, så vi er sikre på at have mulighed for at gennemføre alt det planlagte omkring begyndere, juniorer og 
golfskoler m.m. 
Den pris Brian har tilbudt for dette er meget rimelig, når man omregner det til timepriser. Det vil muligvis 
betyde at klubbens medlemmer kommer til at opleve en prisstigning på 10 kr. for enkeltlektioner, men resten af 
den økonomiske byrde er på klubbens skuldre. 
Det vil være muligt indenfor de midler klubben har nu, at forhandle en passende retainer fee i hus med Brian 
og dermed vil der måske fremover også være muligheder for udvidet træning, f.eks. videotræning på 
Trelleborg, flere træningstidspunkter m.m. 
Alt i alt meget meget positive udsigter. 

 
ad 3. Næsten alle sponsorer har nu betalt og det samlede sponsorbudget ser pænt ud i forhold til klubbens 

startbudget. Derfor har Preben fået 10.000 til at indkøbe en boldautomat, der nu fungerer og er klar til at blive 
sat op. Den leverer 24 bolde for 10,- kr. ved møntindkast. 
I den forbindelse ønskes flere rangebolde (2-5.000 stk.), og Helle undersøger hvad vi kan købe. 
Kun få medlemmer mangler betaling – de kontaktes telefonisk for at indgå en betalingsaftale, som derefter 
sendes skriftligt. Tre har fortrudt, at de meldte sig ind og vil blive slettet fra medlemslisten når klubben 
modtager en skriftlig bekræftelse på deres beslutning. 

 
ad 4. Arrangementer består af driving range, green fee, mad og træner/underviser samt evt. leje af udstyr. 

Madprisen afhænger af priserne fra Henrik Slagter, som Ane-Marie er ved at finde ud af. 
Træning/undervisning ved arrangementer vil være basal begynder hjælp, som håndteres ad frivillighedens vej 
med hjælpere fra klubben. Der forlanges ikke betaling for undervisningen, og vi regner med en person pr. 10 
gæster. Hvis der er mindst 24 gæster der skal spille 9 eller 18 huller vil der blive arrangeret gun start. 
Ved arrangementer er range bolde med i prisen, der består af green fee + prisen for at antal spande til reduceret 
pris. Hvis der skal lejes mange sæt køller vil der også blive givet rabat på disse. 
Arrangementsplanlægningen sætter Carsten ind i et regneark og bestillingssedler printes ud. På den måde kan 
vi fremover give enslydende tilbud og fair priser. 
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ad 5. Ved forrige møde blev dette punkt taget op som et væsentligt input til bestyrelsen. 
Dels kan vi konstatere, at vi er den billigste green fee bane på Sjælland og dels kommer der meget snart en stor 
udgift i form af retainer fee til træner, som betyder at der ikke er luft til at indføre rabatordninger lige med det 
første. Derfor lukkes punktet igen. 
  

ad 6. Ree golfklub vil gerne deltage i et bridge/golf arrangement på Sandager. Så vi skal have gjort klubhuset 
færdigt. Vi skal finde ud af hvor mange bridge spillere, der er i Sandager eller kontakte Jyderup bridgeklub 
samt måske nogle af lands VIP-spillere, så vi kan sætte et flot arrangement på benene og sikre mest muligt PR 
gennem Golf-Avisen, lokal aviser, Dansk Bridge, TV2 Øst m.fl. 
 
Aftalen med Kragerup er i orden nu og vi har udvekslet brochurer m.v. 
 
Stenmagle Bylaug er interesseret i et familiearrangement 
 
Den 26./5. er banen lukket fra 10:30 til ca. kl. 14:00 
 
Der er udtrykt et ønske om at oprette et netværk for lokale erhvervsdrivende med samlingspunkt omkring Golf 
og Sandager. Det skal vi finde ud af hvordan vi kan sammensætte på en fornuftig måde i forhold til 
medlemmerne af en sådan ”klub”. 
 
Der afholdes Sct.Hans familie arrangement på Sandager. Vi starter kl. 17:00 og man kan gå på rangen og 
putting green for at få lidt golf samtidigt med at komfuret et tændt så man kan stege pølser. Senere tændes 
bålet omme ved søen.  Der skal være tilmelding og forudbetaling på et beløb vi ikke har fastlagt endnu, men en 
fair pris for pølser, brød, bolde osv. 
Carsten laver et udkast til opslag og sender det ud til gennemsyn.  
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